[ lpaBUNbHbLIE U
HernpaBUIbHble OpOobU

Yuutenb matematukun MbOY KCOLLU Ne3 Cugopenko U.B



Mano nmeTb XOpPOoLLUNN YM -
[MaBHOE XOPOLLUO ero NPMMeEHsATb

PeHe [lekapT



OBbIKHOBEHHbIE 1IPOBW

YutaTb

3anucblBaTb

[lpeacTtaBndaTb YacTHOE B BUAe Apobu
3anucbiBaTtb Apobb B BUAE YaCTHOIO
HaxoauTtb Lenoe no ero 4actu
CpaBHuBaTb

CokpallaTb

[TpBOONTL K YKAa3aHHOMY 3HaMeHaTerto
OTmMmeyaTb Ha KOOpAMHATHOM Iy4e



[IPOBb

NPABMALHAA

k]
A4

AIPOBb,
HENPABWNIbHAR

3HaMeHaTenr

YUCIINTEIb

oonblLue




Ne3

Boinuwete apoodu

2 3
a) npaBunbHbIE 1856
12 4 36 1865
12 7 43 55 256 200
324 512
6) HenpaBuUnbHbIE
25 84 44 381 892
25 17 11 |381 526




2 S 6

2<5 5=5 6>5
5 5 5
npaBuUnbHas HenpaBuUrbHas HenpaBuUrbHas
2 5 6
5 5 5
0 1 2
2 5 6
< 1 = 1 > 1



Bwo1600:

1) npasunvnan Opoob menvuie eOUHUUbL;

2) HenpasuibHaAA OPOOb DONBULE UTU PABGHA
eouHuue.



NoG
[Npobu bonbLine nnmn paeHbie 1

1 2 3
2 2 28 94 75 | 15 1236
7 9 12 94 75 | 26 -
e 3 24102
5 5 254 102




| D

Neo7/
BepHbIn pesynbstaT

=l



Ne378
ca)npnun=123,4,5,6,7

*O)npnn=1234,5,6



Ne380
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2-a

4-a

TecT. [lpaBUNbHLIN OTBET



OueHun cebsa cam

* (5-6)- «3»
* (7-8)- «4»

* (9 1 BbilWE)- «O»



TecT «YcnewHoOCTb»



